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Милан Кнеселац – Џо Молер 

 
Написао је књиге: МОЈИ ДРУГОВИ, КАСКАДЕР, 
BROOKLYN , КОЛОНЦИ, ЛОПОВИ И ШВЕРЦЕРИ, 
АКЦИЈАШ, ПАРАЋИНСКЕ ПРИЧЕ и 
МАТЕРИЈАЛИСТА ЖАК. 
 

 
Књиге Џо Молера – Милана Кнеселца 

 
По књизи BROOKLYN, направљена је позоришна 
драма ИЗГУБЉЕНИ У ЊУЈОРКУ, која је већ 
извођена 20- так пута у Бањалучком Народном 
позоришту ,а гостовала је и у Њујорку. 
 
Воли  Параћин, Париз, пиво, породицу, пријатеље, 
дружења… 

 

Удружење Параћинаца и пријатеља Параћина 
 
 
 

 

Захваљујемо се на сарадњи појединцима и 
колективима који су помогли излазак овог 
броја и позивамо будуће поклонике нашег 

гласила на сарадњу. 
 
 
 
 

Информације из Удружења 
 

 
 

Удружење Параћинаца и пријатеља Параћина у 
Београду, свој рад у 2018. години је наставило кроз 
редовна окупљања традиционално сваког 
последњег уторка у месецу. 

У овој години су до сада изашла два броја нашег 
гласила Параћинац у фебруару, број 35 и у јуну 
број 36. Сада је пред Вама и трећи број у овој 
години, број 37, који је изашао у новембру ове 
године. Све досадашње бројеве нашег гласила 
можете погледати у pdf формату на сајту нашег 
Удружења, http://paracinac.com/glasilo.htm.  

На првом редовном окупљању у  јануару ове 
године у уторак 30.1.2018 године. гости су нам били 
представници Туристичке организације Параћин, 
када је представљен филм о туристичкој понуди 
Општине Параћин као и активности туристичке 
организације током године.  

Због великих хладноћа у фебруару је редовно 
окупљање отказано, пошто у просторијама где се 
окупљамо није билo грејања. Ова чињеница није 
спречила планирани излазак 35. броја гласила 
Параћинац, који се тада појавио на нашем сајту. 
Подела одштампаних примерака нашег гласила је 
била на мартовском окупљању. 

На мартовском окупљању није било посебних 
активности осим што је тога дана била и 
међународна смотра археолошког филма у склопу 
које је приказан и филм Петрус –средњовековна 
тврђава, аутора Божидара Николића. Овој 
пројекцији су присуствовали и наши чланови 
Удружења. Тада је одлучено да се договори и једна 
пројекција за наше чланове Удружења. Ова идеја је 
реализована већ на следећем априлском дружењу 
24.4.2018. Том приликом је одржана  презентација 
филма о Петрусу као средњовековној тврђави, као 
и презентација о Средњовековном наслеђу 
Паракиновог брода. 

На мајском окупљању које је одржано 29.5.2018. 
тема окупљања је била 140. Годишњица 
ПАРАЋИНСКЕ ГИМНАЗИЈЕ.  
Уводну реч је одржао др Саша Живановић, заменик 
председника Удружења, а говорили су још и Милош 
Тодоровић, Бранко Куцина и остали присутни о 
својим занимљивим причама и успоменама из 
гимназијских времена. 

Ове године није било редовног окупљања у јуну 
месецу, као ни током уобичајене летње паузе у јулу 
и августу. 

Редовна окупљања су настављена у септембру 
одржавањем врло успешне промоције књиге 
Материјалиста Жак, аутора Милана Кнеселца. 
Промоција је одржана 27.9.2018. године у 19.00 у 
центру лепих уметности Guarnerius, ул. Џорџа 
Вашингтона 12.  Гости вечери на овој промоцији су 
били Никола Рацков, пијаниста и професор музике, 
Оливер Њего, оперски певач, Дејан Лучић, 
публициста и Екстра Нена, музичка уметница. 
Ово је већ друга промоција књига Милана 
Кнеселца, коју организује наше Удружење. 
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Претходна промоција је одржана 2015. године и 
тада је представљена књига Параћинске приче, 
која је објављена од истог аутора под именом Џо 
Молер. Књига Материјалиста Жак, је прва коју 
аутор објављује под својим правим именом. По 
одржаној промоцији уследио је пригодан коктел уз 
дружење и потписивање књига од стране аутора. 
Средства прикупљена од продаје књига, су 
донирана у хуманитарне сврхе. 

На октобарском окупљању је одржана још једна 
врло успешна промоција књига. Овом приликом је 
редовно окупљање померено за дан раније. Уместо 
редовног термина који је уобичајено последњи 
уторак у месецу, окупљање је било у понедељак 
29.10.2018. са почетком у 18.00. Имали смо част и 
задовољство да одржимо промоцију књига 
Мирослава Димитријевића, нашег познатог 
књижевникa, публицистe, новинарa, есејистe, 
историографa, књижевнoг критичарa, антологичарa 
и сакупљачa народних умотворина и дугогодишњег 
писца рубрике Параћинска паметарница у нашем 
Гласилу Параћинац. На овој промоцији су 
представљене следеће књиге: 
 Речник Србизама у турском језику са 

старосрпским-аријским (санскритским) кореном 
 Лексикон српских народа, племена, братстава и 

родова 
 Изабрана историографска дела и 
 Монографија села ЛЕБИНЕ из едиције Хронике 

села. 

 
 

Промоција књига Мирослава Димитријевића 
 

Скуп је отворио председник Удружења Параћинаца 
Петар Живановић, док је промоцију водио 
медијатор програма Душан Петковић. На промоцији 
су говорили др Миодраг Игњатовић, академик, Мр 
Владан Ракић, Лазар Милош, књижевник и Раде 
Милосављевић, књижевник. После одржане 
промоције сви присутни су наставили дружење уз 
пригодан коктел. 

Све информације о актуелним дешавањима у 
Удружењу су доступне на фејсбук профилу нашег 
удружења и на сајту удружења. Позив на дружење 
сваког последњег уторка у месецу је стално 
отворен.  

Удружење Параћинаца и пријатеља Параћина 

 

 

 

СПОРТ 

Спортска дешавања и 
резултати наших клубова 

у Српској лиги иток 
Наше екипе и Српској лиги исток не блистају ове 

сезоне. Коло пре краја јесењег дела сезоне ФК 
Јединство заузима претпоследње 17. место на 
табели са освојених 9 бодова. Укупан досадашњи 
биланс је две победе, два ремија и 11 пораза. 
СФС Борац је мало бољи од градског ривала и 
заузима 13. Место са освојених 18 бодова, што је 
дупло више од Јединства. СФС Борац је остварио 5 
победа, 3 ремија и 8 пораза до 16 кола.  
У међусобном дуелу наше две екипе су играле 
нерешено:  Јединство (П) - СФС Борац 1:1. 
 

 
Табела Српске лиге исток после одиграног 16 кола 

 
Надајмо се бољем издању наших екипа у 

наставку такмичења. 
С.Т.Ж. 
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